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Wszyscy uczestnicy
postepowania

dotyezy: postgpowania 0 udzielenie zamowienia W trybie przetargu nieograniczonego na
,Budowe pudynku biurowego pod potrzeby siedziby Starostwa Powiatowego
w Kielcach wraz Z niezbednymi urzadzeniami infrastruktury technicznej

i zagospodarowaniem terenu”

W zwiazku z wplynieciem do Zamawiajacego pytan dotyczacych wiw postepowania,
Powiat Kielecki, W trybie art. 38 ust. 2 ustawy — Prawo zaméwief publicznych, przekazuje
w zalaczeniu tresé zapytan Wraz z wyjaénieniami:

Pytanie 163

Prosimy o wyjasnienie, czy W my$él zapisu punktu IV ppkt 4.2 SIWZ do oferty nalezy dotaczy¢
informacje z banku Jub spétdzielcze] kasy oszczanoéciow0~kredytowej, dotyczaca innych
podmiotow w przypadku gdy Wykonawca polega na zasobach wiedzy, doéwiadczeniu i osobach
zdolnych w/w podmiotéw ale nie polega na ich zdolnoéciach finansowych?

OdpowiedZ na Pytanie 163

Zamawiajacy potwierdza, Z€ informacje z banku lub spdldzielczej kasy oszczednosciowo-
kredytowej, dotyczaca podmiotéw irzecich, nalezy zataczy¢ do oferty tylko w przypadku, gdy
Wykonawca wykazujac spelnienie warunku dysponowania srodkami lub posiadania
zdolnosci kredytowej W kwocie minimum 20 000 000 zi, polega na zasobach innych
podmiotéw na zasadach okreslonych w art. 26 ust. 2b ustawy — Prawo zaméwien

publicznych.

Pytanie 164

W zamieszczonej przez Zamawiajacego dokumentacji brak okreslenia kolorystyki nawierzchni drég,
chodnikéw, (Kostki brukowej gr- 6 i 8cm, palisad, piyt azurowych, obrzezy i kraweznikow). Nalezy
uzupetni¢ informacje.
Odpowiedz na Pytanie 164
Zamawiajacy podaje kolorystyke nawierzchni drég i chodnikow:

- Ciagi jezdne — kostka betonowa — kolor grafitowy

- Parkingi — kostka betonowa — kolor grafitowy, pasy wyrdzniajace — kolor szary

- Chodniki — kostka betonowa — kolor szary

- Piyty chodnikowe — kolor szary

Pytanie 165

W zamieszczonej przez Zamawiajacego dokumentacji brak informacji dotyczacej $rednicy i wielkosci
oczek siatek stalowych zbrojeniowych posadzek kondygnaciji parteru, I, 11 i Il pietra. Nalezy
uzupetni¢ informacje.

OdpowiedZ na Pytanie 165

Nalezy przyja¢ siatke stalowa zbrojeniowa zgrzewana fi 4 mm, wielkos¢ oczek 15 X i5cm
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Pytanie 166

W zamieszczonej przez Zamawiajacego dokumentacji brak specyfikacji parametrow technicznych
scianek mobilnych. Nalezy uzupei¢ informacje dotyczace izolacyjnosci akustycznej, sposobu
podwieszenia i sterowania, oraz rodzaju materiatu wykonczeniowego.

OdpowiedZ na Pytanie 166

Ponizej podajemy informacje dotyczace $cianek mobilnych:

- wymiary: grubos¢ segmentu 100 mm;
- rama: sztywna, spawana rama stalowa jako szkielet kazdego segmentu,
- Iaczenia segmentow: pionowe, anodowane profile aluminiowe typu ., Wpust-pioro®

z wewnetrzng listwg magneiyczna o sile przyciagania 70 N/mb;
w stanie zamknietym profile sa widoczne; profil zabezpiecza
krawedz pyty zewngtrznej przed uszkodzeniem W czasie
rozkladania i skladania $ciany;

- belki dociskowe: aluminiowe belki dociskowe wysuwane gorg i dolem z podwdinymi
profilami uszczelniajacymi;

- obstuga przesuwu Sciany: 1¢czne€ przesuwanie segmentow, rozprezenie segmentu za pomocg
korby - manualnie

- izolacja akustyczna zgodna z DIN EN 20140-3: Rw, P nie mniej niz 39 dB

-ptyty zewngtrzne laminowane HPL grubosci 0,6 mm

Pytanie 167
Prosze o informacjg czy przewidujecie Pafstwo przesunigcie terminu sktadania ofert.

OdpowiedZ na Pytanie 167
Zamawiajacy nie przewiduje przesunigcia terminu skladania ofert.




